

傳道生涯的心路歷程(14) 08/30/2020 梁德舜牧師

當我接受大埔浸信會的牧職，以為單單牧養教會而已，後來才曉得要兼顧幼稚園的工作。所以先要申請准用教員許可證，一九七一年五月教育局批准下來，正式可以擔任校長職務。一九七七年六月，香港浸信會聯會，初等教育部移交幼稚園辦理權給我們。因此埔浸月會議決邀請我擔任校監職務，立即組織校董會。

感謝主，一九七一至七五年被邀請擔任世界浸信會聯會，青年事工委員會委員，從一九七二年開始參與香港浸信會聯會的部門事工，同時亦應邀至浸信會和其他宗派教會、學校基督徒團契等主持佈道或奮興聚會，這都是主的恩典。

一九七五年四月左右，突然接到香港浸信會聯會總幹事鍾恩光牧師的電話，問我是否來自馬來西亞，英文名是否是 Peter。我回覆說：「對呀！」鍾牧師說：「辦事處剛收到美國發來的電報，美國有一位愛牧者的信徒，要全費資助 Rev. Peter Leong from Malaysia to attend the Baptist World Alliance Congress at Stockholm and must visit Israel。」當年我持的是馬來西亞護照，說明不可以去以色列！若我不能去以色列就不能享用這筆款項了。至今我都不知道這位愛牧者是誰？耶和華以勒！

美南浸信會宣教士 Rev. James Cecil 施授真牧師，是當時香港差會的業務經理 Business Manager，同時是浸信會神學院的教會財務學的教授（我是他的傳譯員），我將實情告訴他有關此事，他二話不說，馬上撥電與以色列政府的代辦，一位猶太商人查詢如何是好？這位代辦約我到他辦公室見面，經過安檢，進入他的辦事處，他即時擁抱一番，直接了當說，「作為一位傳道人，應當細心考察你所傳的耶穌生活的實在，我一定盡力而為，幫助你的工作，為你辦理申請入境許可證。」填寫一大堆文件後，稍後再交推薦函和有關證件，他著我回去等候消息。等了約六個禮拜，其秘書致電要我去見其上

司，我如期赴約，萬萬想不到，以色列外交部正式給我邀請函到以色列訪問！

一九七五年七月，我與香港浸信會聯會代表團一同出發經法國巴黎、轉機至瑞典的斯德哥爾摩，出席第十五屆大會，主題是「New People for a New World-Through Christ。」這是我第一次遠洋飛行，這份領受，這份喜悅，永遠留住，繼續深化，讓我邁向更豐盛的事奉旅程！在那幾天的生活，無論在聚會、會議或分組，甚至在街道上，深深感受到神的大能。在聚會中，將近一萬五千人，用各人自己的言語頌讚上帝的歌聲、誦讀聖經，那種激情的感受非筆墨可以形容，在想像那日在天上萬民萬族一同敬拜這位萬王之王、萬主之主的興奮情緒，真是樂在其中！尤其在街道上，遇見的都是基督徒，更是自己教會的人，何等樂哉矣！

其中一天下午，經過多方查詢，找到埔浸在斯德哥爾摩開餐館的柳弟兄夫婦，萬哩外探訪他們，實如處於夢境中，強留我們幾位同工在其餐館享受其精美餐點，盡歡而歸。

難得是應邀出席斯德哥爾摩市長於七月五日在市政大廈的招待會，與各國代表致候問安、團契交流，導致日後與世界浸信會聯會的關係，擔任青年福音事工委員（1971-1975）、賑災事工和執行委員會委員（1981-1984）、籌劃世界浸信會青年大會（1978、1998）等事工。

在這次世界浸信會聯會第十五屆大會，選出香港九龍城浸信會執事黃汝光博士為下一屆的會長，也是第一位華人出任此重責，在此必須感謝黃汝光執事的提薦，讓我全面認識浸信教會的世界觀。二零零五年代表德州浸信會聯會，出席在英國伯明罕 Birmingham 市的世界浸信會聯會百年感恩大會。感恩、無盡的感恩！（待續）